



Российский
научный фонд

ШКОЛА МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ «МЕТАБОЛИЧЕСКИЙ СИНДРОМ: ЧТО ДЕЛАТЬ ПРАКТИЧЕСКОМУ ВРАЧУ?»

14–15 ноября 2025 года Российской научный фонд совместно с ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр им. В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации под руководством президента Российского кардиологического общества, академика РАН Евгения Владимировича Шляхто проводят Школу молодых учёных «Метаболический синдром: что делать практическому врачу?».

Школа является образовательной и научно-практической платформой для молодых ученых, аспирантов и молодых специалистов, работающих в области эндокринологии, кардиологии, гастроэнтерологии, нефрологии и смежных направлений медицины для формирования у молодых исследователей и клиницистов глубокого понимания патогенеза, современных подходов к диагностике и комплексному лечению метаболического синдрома, а также развитие практических навыков и компетенций, необходимых для проведения научных исследований и повышения качества медицинской помощи.

В программе школы предусмотрены пленарные лекции ведущих ученых и специалистов в области метаболического синдрома, анализ актуальных эпидемиологических данных и современных трендов, отражающих глобальное распространение метаболического синдрома, а также детальное рассмотрение молекулярно-биологических и клинических механизмов, лежащих в основе развития данной патологии. Будут обсуждены новейшие методы диагностики, включающие биохимические и функциональные маркеры, а также доказательные стратегии немедикаментозного и медикаментозного лечения с фокусом на индивидуализацию подходов.

Школа молодых ученых «Метаболический синдром: что делать практическому врачу?» значимое научно-образовательное событие, призванное поддержать и стимулировать профессиональный рост молодых ученых, повысить качество оказания медицинской помощи пациентам с метаболическими нарушениями и продвинуть отечественную науку в области изучения метаболического синдрома на передовой мировой уровень.

Организаторы мероприятия: Институт метаболического синдрома ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России и Российской научный фонд.

Участие в ШКОЛЕ бесплатное, обязательная регистрация на сайте <https://www.almazovcentre.ru/>.

Школа молодых ученых «Метаболический синдром: что делать практическому врачу?» организована в рамках и при поддержке гранта РНФ № 25-75-30010 от 22.05.2025 «Персонификация стратегии диагностики и лечения метаболического синдрома на основе радиомического картирования, фенотипического и генотипического профилирования».